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 Certifico para os devidos fins que os REQUERIMENTOS abaixo relacionados 

foram APROVADOS na 8º Sessão Ordinária do dia 07 de abril de 2026, conforme Ata 

da Sessão aprovada e assinada pelos membros da Mesa Diretora, disponível em: 

https://sapl.parauapebas.pa.leg.br/sessao/608. 

 

 

1. REQUERIMENTO Nº 102/2026 - AUTOR: ALEX OHANA – EMENTA: 

REQUER AO PRESIDENTE DA MESA DIRETORA QUE OFICIE AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SOLICITANDO INFORMAÇÕES 

SOBRE A SITUAÇÃO ATUAL E A PREVISÃO DE RENOVAÇÃO DOS 

TABLETS UTILIZADOS PELOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE 

SAÚDE (ACS) E AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS (ACE). 

 

2. REQUERIMENTO Nº 103/2026 - AUTOR: ALEX OHANA – EMENTA: 

REQUER AO PRESIDENTE DA MESA DIRETORA QUE OFICIE AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES DETALHADAS 

SOBRE A OPERAÇÃO, FISCALIZAÇÃO E METAS DO SISTEMA DE 

TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO DE PARAUAPEBAS E A 

IMPLEMENTAÇÃO DA TARIFA ZERO. 

 

3. REQUERIMENTO Nº 104/2026 - AUTOR: ALEX OHANA – EMENTA: 

REQUER AO PRESIDENTE DA MESA DIRETORA QUE OFICIE AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SOLICITANDO INFORMAÇÕES 

SOBRE OS PROCESSOS DE DESAPROPRIAÇÃO DE TERRAS E 

SOBRE TODAS AS DISPENSAS DE LICITAÇÃO REALIZADAS 

PELA SEGOV DURANTE OS PERÍODOS DE 2021, 2022, 2023 E 2024. 

 

4. REQUERIMENTO Nº 105/2026 - AUTOR: FRED SANÇÃO – EMENTA: 

REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SEMED, O ENVIO 

DO CRONOGRAMA DE REFORMA, MANUTENÇÃO E 

ADEQUAÇÃO DAS UNIDADES ESCOLARES DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO, INCLUINDO OS IMÓVEIS ESCOLARES 

LOCADOS PELO MUNICÍPIO. 

 

5. REQUERIMENTO Nº 106/2026 - AUTOR: FRED SANÇÃO – EMENTA: 

REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL 

E DEFESA DO CIDADÃO – SEMSI, INFORMAÇÕES ACERCA DAS 

MEDIDAS ADOTADAS PARA PREVENÇÃO, MONITORAMENTO E 

https://www.youtube.com/c/CâmaraMunicipaldeParauapebas
http://www.parauapebas.pa.leg.br/
https://sapl.parauapebas.pa.leg.br/sessao/608


 
 

 
 

 

ESTADO DO PARÁ 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL 

DE PARAUAPEBAS 

Gabinete da Presidência - GP 

camaradeparauapebas | www.parauapebas.pa.leg.br | diretoria.legislativa@parauapebas.pa.leg.br 
 

Av. Sônia Cortês, QD 33, Lote Especial - Beira Rio II - Parauapebas/PA - CEP: 68515-000 
 
 

ENFRENTAMENTO DA ATUAÇÃO DO CRIME ORGANIZADO NO 

AMBIENTE ESCOLAR DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. 

 

6. REQUERIMENTO Nº 107/2026 - AUTOR: ZÉ DO BODE – EMENTA: 

REQUER AO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PARAUAPEBAS, VEREADOR ANDERSON MORATÓRIO, QUE 

DISPONHA O AUDITÓRIO DESTA CASA DE LEIS, PARA 

REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DEBATER AS 

POLÍTICAS PÚBLICAS E A GARANTIA DOS DIREITOS DAS 

PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) NO 

MUNICÍPIO DE PARAUAPEBAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

7. REQUERIMENTO Nº 108/2026 - AUTOR: ZÉ DO BODE – EMENTA: 

REQUER AO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PARAUAPEBAS, VEREADOR ANDERSON MORATÓRIO, A 

REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA NO BAIRRO NOVA 

CARAJÁS PARA TRATAR DAS DEMANDAS DE 

INFRAESTRUTURA URBANA DA LOCALIDADE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

8. REQUERIMENTO Nº 109/2026 - AUTOR: ZÉ DO BODE – EMENTA: 

REQUER AO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PARAUAPEBAS, QUE OFICIALIZE O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

CULTURA (SECULT), SOLICITANDO INFORMAÇÕES 

DETALHADAS DE CUSTOS E FONTES DE RECURSOS DOS 

EVENTOS CULTURAIS PREVISTOS PARA O EXERCÍCIO VIGENTE, 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PARAUAPEBAS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

9. REQUERIMENTO Nº 110/2026 - AUTOR: ERICA RIBEIRO – 

EMENTA: REQUER INFORMAÇÕES DETALHADAS ACERCA DA 

EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DA 

MULHER REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025. 

 

10. REQUERIMENTO Nº 111/2026 - AUTOR: ANDERSON MORATORIO 

– EMENTA: REQUER INFORMAÇÕES AO PODER EXECUTIVO 

SOBRE O CUMPRIMENTO DAS METAS DO PLANO DE GOVERNO 

VOLTADAS ÀS MULHERES, A ESTRUTURAÇÃO DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DA MULHER (SEMMU) E O ATENDIMENTO ÀS 

DEMANDAS DAS MULHERES DA ZONA RURAL E MÃES 

ATÍPICAS. 

 

11. REQUERIMENTO Nº 112/2026 - AUTOR: ANDERSON MORATORIO 

– EMENTA: REQUER QUE A MESA DIRETORA OFICIE AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, SOLICITANDO INFORMAÇÕES 

DETALHADAS SOBRE A EXECUÇÃO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS 

https://www.youtube.com/c/CâmaraMunicipaldeParauapebas
http://www.parauapebas.pa.leg.br/
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VOLTADAS ÀS PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 

AUTISTA (TEA), INCLUSIVE QUANTO À DESTINAÇÃO E 

EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA PREVISTA NA LOA 2026, BEM 

COMO ESCLARECIMENTOS SOBRE O DESCUMPRIMENTO DE 

LEGISLAÇÃO MUNICIPAL VIGENTE. 

 

12. REQUERIMENTO Nº 113/2026 - AUTOR: ANDERSON MORATORIO 

– EMENTA: REQUER QUE A MESA DIRETORA OFICIE AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, SOLICITANDO INFORMAÇÕES 

DETALHADAS ACERCA DAS DEMISSÕES DE AUXILIARES 

PEDAGÓGICOS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, BEM COMO A 

POSSÍVEL SUBSTITUIÇÃO PRECÁRIA POR ESTAGIÁRIOS E OS 

IMPACTOS DIRETOS NO ATENDIMENTO DE ALUNOS COM 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA). 

 

13. REQUERIMENTO Nº 114/2026 - AUTOR: MAQUIVALDA – EMENTA: 

REQUER AO PRESIDENTE DA MESA DIRETORA QUE ENVIE 

OFÍCIO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, À ASSESSORIA DE 

COMUNICAÇÃO – ASCOM, À CENTRAL DE LICITAÇÕES E 

CONTRATOS – CLC E À PROCURADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO 

– PGM, SOLICITANDO INFORMAÇÕES E DOCUMENTAÇÃO 

ACERCA DA REGULARIDADE DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 

3.2025-001GABIN, REFERENTE À CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS 

DE PUBLICIDADE INSTITUCIONAL. 

 

14. REQUERIMENTO Nº 115/2026 - AUTOR: MAQUIVALDA – EMENTA: 

REQUER AO PRESIDENTE DA MESA DIRETORA O ENVIO DE 

OFÍCIO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR INTERMÉDIO 

DA DIRETORIA EXECUTIVA DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA 

E ESGOTO DE PARAUAPEBAS – SAAEP, SOLICITANDO 

INFORMAÇÕES E DOCUMENTOS ACERCA DA ATUAÇÃO 

OPERACIONAL DA AUTARQUIA NA ZONA URBANA DO 

MUNICÍPIO MESMO APÓS A CONCESSÃO DOS SERVIÇOS DE 

SANEAMENTO À EMPRESA AEGEA SANEAMENTO. 

 

15. REQUERIMENTO Nº 116/2026 - AUTOR: MAQUIVALDA – EMENTA: 

REQUER AO PRESIDENTE DA MESA DIRETORA O ENVIO DE 

OFÍCIO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS URBANOS – 

SEMURB, SOLICITANDO INFORMAÇÕES E DOCUMENTOS 

REFERENTES AO EMPENHO, LIQUIDAÇÃO E PAGAMENTO DE 

DESPESA CLASSIFICADA COMO DESPESAS DE EXERCÍCIOS 

ANTERIORES (DEA), VINCULADA AO CONTRATO Nº 20240578, 

FIRMADO COM A EMPRESA TRANSCIDADE SERVIÇOS 

AMBIENTAIS EIRELI. 

 

https://www.youtube.com/c/CâmaraMunicipaldeParauapebas
http://www.parauapebas.pa.leg.br/
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16. REQUERIMENTO Nº 117/2026 - AUTOR: FRED SANÇÃO – EMENTA: 

REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS – SEMOB, EM 

ARTICULAÇÃO COM A SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS 

URBANOS – SEMURB, A CONTROLADORIA GERAL DO 

MUNICÍPIO, SEFAZ/FINANÇAS E DEMAIS ÓRGÃOS 

COMPETENTES, O ENCAMINHAMENTO DO CRONOGRAMA, 

MEDIÇÕES E LAUDOS TÉCNICOS DE QUALIDADE DAS OBRAS 

ASFÁLTICAS EXECUTADAS RECENTEMENTE, PARA FINS DE 

AUDITORIA E FISCALIZAÇÃO, VISANDO EVITAR DESPERDÍCIO 

DE DINHEIRO PÚBLICO COM PAVIMENTAÇÃO DE BAIXA 

DURABILIDADE. 
 

 

 

 

Parauapebas/PA, 07 de abril de 2026. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANDERSON MARCOS MORATORIO 

Presidente da Mesa Diretora – Biênio 2025-2026 
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